Beste hockeyers,

De zaalhockeycommissie is weer volop bezig met de voorbereidingen van het 
zaalhockeyseizoen 2023-2024.
Als je dit jaar mee wilt doen in de zaal, waar we natuurlijk vanuit gaan, dien je je aan te melden. 
Aanmelden kan in de Lisa app of via de website. Gebruik wel de inloggegevens van de persoon die wil deelnemen aan de zaalhockey anders lukt het niet om je aan- of af te melden.
Inschrijven kan tot en met 24 september 2023 en is bindend.
 Via Lisa app: 
Ga naar MEER vervolgens naar EVENEMENTEN en tik dan op AANMELDEN en daarna op opslaan. Wil je je afmelden dan tik je op afmelden.
 Via Website:
www.hilverhockey.nl
Klik op inloggen en log in met jouw inloggegevens. Als je ingelogd bent, klik je op club daarna klik je op evenementen en vervolgens kun je je aanmelden door op onbekend te klikken. Als je nogmaals daarop klikt dan ben je afgemeld. Als je niet van plan bent om mee te doen dan graag afmelden.
 Heb je vragen stuur dan een mail naar zaal@hilverhockey.nl
Graag aandacht voor de volgende punten:
De contributie voor de zaalhockey is €80,- voor de elftallen en €40,- voor de  8-tallen. Dit bedrag zal via automatische incasso geïnd worden.

Het zaalhockeyseizoen start op zaterdag 2 december 2023 voor de 8- en 11-tallen en zondag 3 december 2023 voor de senioren en loopt tot en met zondag 18 februari 2024 (25, 26, 31 december 2023, 1 januari, 10 en 11 februari niet)
De wedstrijden kunnen zowel op zaterdag als op zondag gespeeld worden. Al probeert de KNHB er wel rekening mee te houden dat junioren zoveel mogelijk op zaterdag worden ingepland en de senioren zoveel mogelijk op zondag.
Als 11-tal speel je 12 wedstrijden op 6 speeldagen.(2x thuis en 4x uit)
Als 8-tal speel je 8 wedstrijden op 4 speeldagen.(1x thuis en 3x uit)
Op woensdagmiddag 29 november wordt er een D-day gehouden voor de 8-tallen en MO12 en JO12. Meer informatie hierover volgt t.z.t. 
Helaas hebben we geen ruimte voor oefenwedstrijden aangezien er geen vrij weekend zit tussen de zaalhockeycompetitie en de veldcompetitie.
We proberen voor de 11-tallen 8 trainingen en voor de 8-tallen 5 trainingen te organiseren. Informatie hierover volgt t.z.t.
We rekenen op jullie deelname en wensen jullie een sportief zaalhockey seizoen toe.
Met sportieve groet,
de zaalhockeycommissie, 
Ankie Bruurs en Ineke Bruurs

